

Министерство образования Российской Федерации
Департамент образования города Екатеринбурга
Управление образования Ленинского района Администрации города Екатеринбурга
Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад №561

620147, г. Екатеринбург, ул.Чкалова, 117а тел.:(343) 240-27-56, e-mail: mdou_561@mail.ru



Сказка
Зайчонок Зайка и его друзья

Разработала:

**Аныгина Елена Сергеевна,
воспитатель ВКК**

Екатеринбург

В одном маленьком, но очень уютном городке жил-был веселый и любознательный зайчонок по имени Зайка. Он всегда мечтал о приключениях и однажды решил отправиться в путешествие по своему городу. Зайка знал, что для того, чтобы его приключение было безопасным, нужно соблюдать правила дорожного движения.



Сначала Зайка подошел к пешеходному переходу. Он внимательно посмотрел налево, затем направо, и только убедившись, что машин нет, смело перешел дорогу. По ту сторону его ждали его друзья – Мишка и Лисичка. Они тоже собирались в путешествие, но не знали, как правильно перейти дорогу.

Зайка рассказал им о важности соблюдения правил. Он объяснил, что всегда нужно смотреть по сторонам и переходить только на зеленый свет светофора. Мишка и

Лисичка с удовольствием слушали его и пообещали быть внимательными.

Друзья решили отправиться в парк, где их ждали веселые игры. По пути они встретили старого мудрого совенка, который напомнил им о том, что на дороге нужно быть особенно осторожными. Он рассказал, что даже если на улице солнечно и спокойно, всегда стоит помнить о безопасности.

Когда они добрались до парка, там было много детей, которые играли и веселились. Зайка, Мишка и Лисичка решили устроить соревнования. Они играли в догонялки и прятки, но всегда следили за тем, чтобы не выбегать на дорогу без оглядки.



В конце дня, уставшие, но счастливые, друзья вернулись домой. Зайка был рад, что смог поделиться важными

правилами с Мишкой и Лисичкой. Он понял, что соблюдение правил дорожного движения – это не только важно, но и весело, ведь так можно избежать неприятностей и наслаждаться приключениями.



С тех пор Зайка и его друзья всегда следили за правилами на дороге и рассказывали о них всем, кто хотел услышать. А городок стал еще более безопасным и дружным местом для всех его жителей. И жили они долго и счастливо, соблюдая правила и заботясь друг о друге.